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ΠΡΟΣ 

 

Τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη κ. Μιχάλη Χρυσοχοΐδη (μέσω ΠΟΑΣΥ) ,  
τον Αρχηγό της Ελληνικής Αστυνομίας Αντιστράτηγο κ. Δημήτριο ΜΑΛΛΙΟ (μέσω ΠΟΑΣΥ)  

 

 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΕΙΤΑΙ 
 
 

Γενικό Επιθεωρητή Αστυνομίας Νοτίου Ελλάδος, Αντιστράτηγο κ. Γεώργιο ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟ 

Γενικό Περιφερειακό Αστυνομικό Διευθυντή Στερεάς Ελλάδος Ταξίαρχο κ. Γεώργιο ΚΑΡΑΧΑΛΙΟ 

Διευθυντή της Διεύθυνσης Αστυνομίας Ευβοίας, Ταξίαρχο κ. Αθανάσιο ΓΕΡΟΓΙΑΚΟΜΟ 

Διοικήσεις Αξιωματικών Νομού Ευβοίας 

Βουλευτές του Νομού Ευβοίας 
Άπαντα τα Μέλη μας 

 

 

 

ΘΕΜΑ : «Απεμπλοκή από τις ακούσιες νοσηλείες» 

 

Αξιότιμοι,  

Κύριε Υπουργέ και Κύριε Αρχηγέ 

 

Χθες (03-04-2024) γίναμε δυστυχώς μάρτυρες για άλλη μία φορά, της ανυπαρξίας δομών καθώς και 

των συνεπειών της μη απεμπλοκής της αστυνομίας από το πάρεργο των ακούσιων νοσηλειών. Συγκεκριμένα, 

την στιγμή που συνάδελφοί μας επιχειρούσαν να μεταφέρουν για ακούσια ψυχιατρική εξέταση και νοσηλεία, 

φερόμενο άτομο ως ασθενή με ψυχικές διαταραχές, τους επιτέθηκε και τους δάγκωσε. 

Δυστυχώς, παρά την θεσμοθέτηση των διαδικασιών για τις ακούσιες νοσηλείες, αυτές παραμένουν ένα 

κενό γράμμα, καθόσον η ανυπαρξία μέσων και εξειδικευμένου υγειονομικού προσωπικού που θα έπρεπε να 

υπήρχε και θα εξασφάλιζε την ασφαλή και αξιοπρεπή μεταφορά των ψυχικά ασθενών συμπολιτών μας, έχει 

ως συνέπεια τέτοιες επιθέσεις βίας, με άμεσο κίνδυνο για την ζωή και ασφάλεια των συναδέλφων μας αλλά 

και των ίδιων των ασθενών.  

  

Γιαυτό,  

Κύριε Υπουργέ και Κύριε Αρχηγέ, 

 

Ζητάμε την άμεση και πλήρη εφαρμογή της νομοθεσίας για την ακούσια ψυχιατρική νοσηλεία και 

την ολική απεμπλοκή της Αστυνομίας από την διαδικασία των εκούσιων νοσηλειών, ώστε να ασχοληθεί με 

την πραγματική της αποστολή, διότι είναι βέβαιο ότι στο άμεσο μέλλον συνάδελφος ή ψυχικά ασθενής 

συμπολίτης μας, θα «πληρώσει» για άλλη μία φορά την ανυπαρξία δομών και μέσων άλλων Υπουργείων και 

τότε θα ψάχνουμε πάλι ευθύνες και ποιος φταίει. 

Για το Δ.Σ. 

 


